                       Контрольная работа  по математике 

            за 1-е полугодие, 5 класс (по учебн. Виленкин Н.Я.)
            Вариант 1

1. Найдите значение выражения:

(20018-1986):а +16, если а=98

2. Решите уравнения: а) 3х+7х=120   б) (438+х)- 238=517

3. Решите задачу: На складе было 868 ц картофеля. Сколько картофеля осталось на складе после того, как одному магазину отпустили 255 ц, второму в 5 раз меньше, чем первому, а третьему столько, сколько первому и второму вместе?

4. Проведите числовой луч. Отметьте на нем точку А(7) и точки, равноудаленные от нее на 3 единичных отрезка. Какие координаты имеют эти точки?

5. Подчиняется ли вычитание переместительному свойству? Приведите примеры.

Вариант 2

1. 1.Найдите значение выражения:

2. (16068:х+ 94)∙508, если х=78

3. Решите уравнения: а) 11х-8х=303  б) (512+у)- 412=308

4. Решите задачу: Поезд прошел 410 км. Первые 2 ч он шел со скоростью   55км/ч, а остальной путь  со скоростью 75 км/ч. За сколько часов прошел  поезд весь путь?

5.  Сколько на числовом луче существует точек, равноудаленных от точки А(5) на 6 единичных отрезков? Укажите их координаты.
6. Подчиняется ли деление переместительному свойству? Приведите     примеры.

